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1.17 — 4, 263 =? Isleminin sonucu hangisidir?
A) 12,263
B) 13,263
C) 13,737
D)12, 737

2. Bir elektrik tesisatcisi 20 metre kablonun 8,85
metresini salonda, 4,9 metresini de banyoda
kullanmistir. Buna gére, geriye kalan kablonun
uzunlugu kag metredir?

A) 6,05

B) 6,25

C) 6.45

D) 6,55

3.18 - 9,756. ckarma isleminin sonucu kagtir?

A) 8244
B) 8.34

C) 8,354
D) 8.344

4."1115 - 6,425. isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) 4625

B) 5,725

C) 4725

D) 5,625

5. 7,69 - 5.37. isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 232

B) 3.32

C) 2,02

D)1.32

6."1085 - 21 = A. isleminde “A.
asagidakilerin hangisinden bayaktar?
A) 8,78

B) 8.69

C 89

D) 8.89

F— — 2,7 = 8. esitliginde noktali yerlere
gelmesi gereken say asagidakilerden hangisidir?
A)108

B)10.2

92

D)11.2

8.65+A=112

94 -B=72

Yukarida verilenlere gére A — B asagidakilerden
hangisidir?

A) 4.7

B) 3.5

Q25

D) 69

9.52658-1.635 =? isleminin sonucu
hangisidir?

A) 50,1 23

B)51,1 23

C)50,023

D)51,023

10.°23.17 - 45. isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) 1876

B) 18,67

C) 19,67

D) 1768

11. Bir ckarma isleminde; cikan = 45,07 fark =
32,05 olduguna gére, bu gkarma islemindeki

eksilen say kagtir?

A) 77,92
B) 7712
C) 77298
D) 78.02

12.735,26 — 28,207%. isleminin sonucu kactir?
A) 6,125
B) 8,252
C) 7,053
D) 7,252
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